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Még nem jutott messzire Naamán, amikor Géhazi, Elizeusnak, Isten emberének a szolgája ezt gondolta: Lám, az
én uram kíméletes volt ehhez az arámi Naamánhoz, és nem fogadta el tőle, amit hozott. Az élő ÚRra mondom,
hogy utánafutok, és szerzek tőle valamit. Utána is eredt Géhazi Naamánnak. Amikor Naamán meglátta, hogy fut
utána, leugrott a kocsijáról, elébe ment, és ezt kérdezte: Jól vagytok? Az így felelt: Jól. De az én uram ezt az
üzenetet küldi: Éppen most érkezett hozzám két prófétatanítvány Efraim hegyvidékéről. Adj nekik egy talentum
ezüstöt és két rend ruhát! Naamán ezt mondta: Kérlek, fogadj el két talentumot! Így unszolta őt. Majd bekötött két
talentum ezüstöt két zsákba, és két rend ruhával együtt odaadta két szolgájának, azok vitték Géhazi előtt. Amikor
elértek a dombhoz, kivette a kezükből, és elhelyezte egy házban. Az embereket pedig elküldte, és azok
elmentek. Azután bement, és ura elé állt. Elizeus ezt kérdezte: Honnan jössz, Géhazi? Ő így felelt: Nem járt a te
szolgád sehol sem. De ő ezt mondta neki: Nem igaz! Az én szívem ott járt, amikor az az ember leszállt a kocsiról,
és eléd ment. Hát annak az ideje van most, hogy ezüstöt szerezz, és ruhákat, olajfákat és szőlőket, juhokat és
marhákat, szolgákat és szolgálóleányokat végy? Ragadjon rád és utódaidra Naamán bélpoklossága örökre! És az
olyan poklosan ment ki előle, mint a hó.

II. Királyok 5:19-27.
Kedves Gyerekek! Bár befejeztük Naámán csodálatos gyógyulásának a történetét, mégis úgy gondoltam, hogy még
egy szolgálatban foglalkoznánk a történet egyik szereplőjének súlyos következménnyel járó bűnével.
Géházi Elizeus szolgája volt. Hosszú ideje ott volt a próféta közelében. Ebben az időben nem élt a földön ember,
akinek munkájában olyan nyilvánvalóan látható lett volna Isten hatalma, mint Elizeuséban, Géházi pedig az ő
szolgája volt. Közvetlen közelről figyelhette meg azokat a nagy dolgokat, amelyek történtek, és bizonyosan részt is
vállalt azokból.
Valóban, a gyermek megígérése a súnémi nagyasszonynak, Géházi javaslatára történt. Amikor az igen megbecsült fiú
meghalt, Géházi ott volt, hogy tanúja legyen az anya nyomorúságának, később pedig, hogy lássa boldogságát a fiú
feltámadásakor. Jelen volt akkor is, amikor Elizeus a mérgező levest ehetővé tette, és a kenyereket megsokasította. E
férfi előtt, aki ilyen egyedülálló események tanúja és résztvevője volt, nagy jövő állhatott volna, de ígéretes
életpályáját teljesen tönkretette a csalással és hazugsággal.
Az első tanulságot itt mondhatjuk el: hiába vagyunk Isten közelében, járunk gyülekezetbe, vagy hallgatjuk, olvassuk
az ígét, ha nem változtatja meg az életünket. Az Úr azért szól hozzánk, hogy higgyünk Benne, adjuk át az életünket
Neki.
A történetünkben Géházi Naámán után eredt. Naámán a gyógyulása miatt meg akarta jutalmazni Elizeust, aki semmit
nem fogadott el. A szolga viszont úgy gondolta, hogy a hadvezér után ered, és megszerez valamennyit ebből a
gazdagságból. Egy hazugsággal fordul Naámánhoz: „De az én uram ezt az üzenetet küldi: Éppen most érkezett
hozzám két prófétatanítvány Efraim hegyvidékéről. Adj nekik egy talentum ezüstöt és két rend ruhát!”  Nem csak
hazudott, hanem visszaélt Elizeus nevével is, hiszen rá hivatkozott. Naámán nagy értékű „adományt” adott a nem
létező tanítványoknak. Amikor visszaérkezett Elizeushoz, akkor meg próbálta titkolni a hazugságát, de csak újabb
hazugságba keveredett: „Nem járt a te szolgád sehol sem.”
Elizeus rögtön leleplezi ezt a tettet, és ezt mondja Géházinak: „Hát annak az ideje van most, hogy ezüstöt szerezz, és
ruhákat, olajfákat és szőlőket, juhokat és marhákat, szolgákat és szolgálóleányokat végy?”
A szolga többszörösen is hazugságba keveredett azért, hogy minél többet megszerezzen Naámán vagyonából. A
kapzsiság súlyos bűnébe esett, amit hazugsággal próbált meg leplezni. Kedves Gyerekek! Ma is ezt láthatjátok: egyik
hazugság szüli a másikat. De az Úr tudja, hogy mi van a szívünkben.
Az Úr itt fontos kérdést tesz fel nekünk: minek van itt az ideje? Annak, hogy földi kincseket gyűjtsünk? Az Úr Jézus
mondja a hegyi beszédben: „Ne gyűjtsetek magatoknak kincseket a földön, ahol a moly és a rozsda megemészti, és
ahol a tolvajok betörnek, és ellopják, hanem gyűjtsetek magatoknak kincseket a mennyben, ahol sem a moly, sem
a rozsda nem emészti meg, és ahol a tolvajok sem törnek be, és nem lopják el. Mert ahol a te kincsed van, ott lesz a
te szíved is.” Máté 6:19-
20.
Kedves Gyerekek! Itt nem arról van szó, hogy ne dolgozzunk, ne tanuljunk, hiszen itt élünk a Földön, és így tudunk
boldogulni. De mi a legfontosabb? Mi illetve ki van a szívünkben? Minek van itt az ideje? Az Ige így fejezi ki: aki és
ami a legfontosabb, ott van a szíved is, az a kincsed. Tudnotok kell, hogy egy igazi érték van: a Jézus Krisztusba
vetett hit. Géházi eltévesztette a célt: a kapzsiság súlyos bűnöket eredményezett az életében.
A hazugságnak és a pénzsóvárságnak súlyos következménye volt: Géházi bélpoklos lett. Így van ma is: a bűnnek
következménye van az életünkben is, ahogy az ige mondja: „A bűn zsoldja a halál.” A bűn elszakít Istentől, az
embertársainktól, családtagoktól és legvégül szellemi halált okoz. Nagy kegyelem, hogy itt az ige nem ér véget,
hanem így folytatódik: „Mert a bűn zsoldja a halál, Isten kegyelmi ajándéka pedig az örök élet Krisztus Jézusban,
a mi Urunkban.” Római levél
6:23
Ebben áldjon meg mindannyiunkat az Úr, hogy jó helyen keressük a mennyei kincseket, és fogadjuk el Jézus
Krisztust személyes megváltónknak!
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